

快速崛起的高品质名校 永康外国语学校

永康外国语学校创办于2016年,是一所非营利性民办学校。学校坐落于永康市江南山水新城,四面环山,环境秀美,犹如世外桃源,是学子们潜心求学的一方圣地。

学校秉承“全人教育”办学宗旨,引领全体永外人践行“有容有为,知理知爱”的校训精神,致力于培养“人格健全、素养全面、能力卓越”的高素质英才。自创办以来,学校始终坚持全方面高品质办学,力争成为永康家长优选的优质教育品牌。

教育教学质量是永外最核心的竞争力。通过以唤醒孩子成长内驱力为核心的“理性·走心”式教育改革,以及以“自主·高效”课堂为核心的教学模式改革,学校真正实现了让学生“快乐学习,轻负高质”的教学目标。七年来,学校取得了令人瞩目的办学成绩。

2022年~2023年,该校初中部4位学子先后被西安交大少年班录取,创造了永康市初中学生直接被“双一流”大学录取的先例。因连续两年均有学生被录取,永外初中部已成为西安交大少年班的重要生源基地。在全省招生改革之前,初中部每年均有近10位学子被杭二中、学军中学、镇海中学及金华一中领军班等省一级重点中学录取,充分证明了永外培养优秀学生的能力。

2022年,该校高中部首届毕业班高考成绩优异。108位文化类考生中,48位学子总分超过特控线(原一本重点线),104位学子总分超过本科线,2位学子总分超过浙大线。26位艺术类考生中,22位学子综合分超过艺术类一段线,2位美术生综合分进入全省前100名,3位美术生分别被华东师范大学、中国美院录取。



永外初中部、高中部的八大亮点

师资优秀

学校现有省特级教师4人,省教坛新秀、优质课一等奖等省级荣誉获得者21人,地市级教坛新秀、优质课一等奖获得者41人。学校近年引进的毕业生中,有省级优秀毕业生7人,大学期间获一等奖学金的28人。名师大咖高位引领,骨干教师授业解惑,学霸级青年教师暖心陪伴,永外老师用心营造温馨和谐的校园氛围,助力孩子全面成长。

课堂高效

“自主·高效”课堂是学校实现“轻负高质”的主抓手,“自主·高效”课堂也是学校推进“全人教育”的主阵地。学生自主学习、小组合作探究、登台展示交流、教师点拨提升的“自主课堂”,让永外的课堂充满生命活力,真正做到了有趣、有料,在极大程度上提升了学生参与学习的积极性和主动性,既实现了高效教学,又让课堂成为培养

孩子思维品质、锻炼孩子综合能力的舞台。

课程丰富

在永外,除了常规的语文、数学、英语等国家必修课程外,学校还开设了典范英语模仿秀、综艺影视欣赏、经典悦阅读、数理化竞赛课、春秋季研学等大量的校本课程,在兼顾学生文理学科素养的同时,又拓展了学生学习的深度及广度,大大提升了学生校园生活的幸福感。

活动多元

为践行“全人教育”办学宗旨,培养学生的领导力、团队合作能力、创新能力等综合能力和素养,学校积极搭建各类平台,每年举行体育节、外语周、元旦汇演、篮排球联赛、成人礼、告别童年等系列活动,促进孩子们形成阳光自信的品质,激活他们自主自觉成长的内驱力。

管理精细

学校实施精细化、人性化的管理,关注孩子健康成长的每个细节,着力培养孩子良好的生活、学习习惯,提升其优秀的个性品质。《永外学子十大学习规范》《永外学子高效学习规范》《永外学子生活规范》等系列规范,指引和帮助孩子们从合格的永外人成长为优秀的永外人。学校确保孩子们每天9小时的睡眠及1小时的运动时间,从而铸就孩子们强健的体魄。

校风纯正

学校高度重视学生规范管理,确保校园风清气正。通过严格落实学生手机不进校园、拒绝男女生非正常交往等学校十大底线要求,永外拥有十分纯正的校风学风。

服务细致

学校定期开展家访工作、组建各

级家委会,确保家校沟通顺畅,以形成家校教育合力;学校倡导教师在工作日以校为家,全员、全时段、高品质陪伴全体学子健康成长。

校园高端

投资4.5亿元的新校园处处彰显教育匠心,干净整洁、智慧先进的校园在保障现代化教育教学的同时,也极具环境育人的功能。此外,学校还给学子们配备安静舒适的寝室及营养全面的餐饮服务,4个食堂,每餐上百个菜品,充分满足学生个性化的味蕾需求。

这里,学风浓厚,校风纯正,师生关系和谐亲密;

这里,活动多元,舞台广阔,校园生活多姿多彩。

在这里,知识与能力并重,视野与素养共育;

在这里,风光秀美如画,全人教育育英才。

活力永外,欢迎您!

